
Problemas Diodo, Diodo LED y Diodo Zener 

Serie de resistencias normalizadas E12: 1 ‐1,2 ‐1,5 ‐1,8 ‐2,2 ‐2,7‐3,3 ‐3,9 ‐4,7 ‐5,6 ‐6,8 ‐8,2 

 
1) Hallar el valor de la resistencia para que el LED no se queme y funcione con VD = 2V, ID = 20mA 

Solución 

VR = VT – VD = 18‐2 =16V 
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La Intensidad real que circula por el diodo será  
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2) Hallar el valor de la resistencia para que el LED no se queme y funcione con VD = 2V, ID = 20mA 
Solución 
 
VR = VT – VD = 18‐2 =16V  IR = ID1 + ID2 = 20 + 20 = 40mA 
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La Intensidad real que circula por el diodo será  
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3) Hallar el valor de la resistencia para que el LED no se queme y funcione con VD = 2,5V, ID = 
25mA 

 
 
  Solución 
 
VR = VT – VD ‐0,7 =  24 ‐2,5 ‐0,7 = 20,8V   
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La Intensidad real que circula por el diodo será  
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